

Señora

He recibido la carta que por el  
conducto de su Mayordomo mayor, le  
ha servido enriquecer su conocimeinto saber  
la decision de V.M., de dirigir un  
manifesto a los españoles.

V.M. en su alta sabiduría habrá  
pesado las ventajas y los inconvenientes  
de dirigir su augusta voz al  
país en este momento. Hoy que las  
candidaturas p. el trono son tantas,  
como opiniones políticas hay: cuando  
tocos buscan Rey para su partido y  
no p. la nación, cuando se hacen  
elaciones con este objeto, no creo  
sea el momento Señora, que el monar-  
ca legítimo, el representante del

derecho , el que dio por y proporcional  
al pais sobre todos los cimientos  
que hermano el orden y la  
libertad , se dirige á los diputados  
en estos supremos instantes en que  
se corona de Castilla , que es de V.M.,  
se ofrece á todos , y todos se presentan  
ante su rey y ante la suoridad  
del delito de tomar lo que no les  
pertenece .

No creo Señora , permitame V.M. le  
digga , el momento de ofrecer vuestros  
derechos de Reina , para que sean  
mas faciles las peticiones de los  
ambiciosos y se coronen los deseos  
de los que obligaron á V.M. y en  
diciembre a pasar los Pirineos dejando  
al pais en un mar de lagrimas  
y de sangre .

V.M. que es todo bondad me

na de perdonar me atrevo yo  
a significar mi pobre opinion hija  
de mi lealtad.

V. M. Señora no debe abdicar en  
estas circunstancias, aunque parezca  
y digan lo contrario, por que hoy  
se ha perjudicado a su dinastia.

Actos de este trascendencia en  
el extranjero, en el exterior son  
impotentes, la historia así lo  
asegura.

La voz angosta del hijo  
de cien reyes, la mita de Pelayo  
debe dirigirse a su pueblo V. hacele  
justicia y darle prosperidad y  
gloria: nunca se desfenderá de  
acusaciones: nunca pase solicitar  
para si, ni para sus hijos ni lo  
que les pertenece. Por esto no creo  
conveniente el manifiesto.

El silencio digno que guarda el

que éstatacas con infestación, acaba  
pt. sumedecer á los maloaclos.  
No bueque V. M. al pueblo que es  
suyo, que el pueblo deengañado  
buscará en su Reino; el recordará  
lo por que disfrutava, los pobres  
que percibieron la caritativa mano  
la religión el mejor sostén, el  
hombre bueno ayuado, y todos  
justicia: ya comparan lo que  
tuvieron con la Reina y lo que  
les dí la Revolución de Septiembre,  
y saben lo que han nescido.

Ademas señora en el terreno  
práctico, que bien produce el  
manifesto, a cle servaro de unión  
entre los partidos para que ente  
-ciéndose fundaran algo sólido y  
durable? no, los partidos están  
disueltos, se buelva interrumpir el  
núcleo, no se pueden hacer

reuniones entre hombres públicos  
de diversas procedencias con historias  
muy divertidas en el ultimo tercio  
de su vida: se puede hacer  
como lo han hecho los hombres  
de setiembre y el resultado lo  
vemos hoy; la vida costa y  
arruina de ellos, es mejor  
tiempo, no debemos seguir el  
mismo camino que nos lleva  
al mismo fin, al caos que  
es en el que se encuentra hoy la  
Revolucion por fortuna del pais.

Y donde de este humor sea  
siempre fiel servidor de D. M. y  
de su dinastia, y al pensarlo asi  
se hace D. M. justicia, y yo meo  
mas, que en laolucion en que  
se encuentran los partidos politicos

cause de los males de la patria,  
el es Manuel por sus condiciones  
especiales no solamente a reelegir,  
sino a crear de nuevo,  
Manuel ha hecho las malas  
monárquicas religiosas que son  
la mayoría del país, borrar las  
mellizas de la guerra civil de  
los siete años, y hacer el gran  
partido que ha de ser el signo  
de resistencia á la invasión de las  
revoluciones que amenazan destruir  
la iglesia y la sociedad.

No me duelo un momento que  
España haga justicia a V. M. y que  
con la ayuda de los buenos y de los  
arrepentidos o engañados, sea la  
verdad restituida en sus derechos  
y volverá en su trono de dominio

le par y la prisa piedad que tanto  
necesita el pueblo español.

No me cansare de pedir permiso  
a V.M. por el contenido de esta  
carta, le diré este tan acostum-  
brado a oír el docto consejo,  
que pedirás debe al que no  
entiende este circunstancia solo  
habla impresionado por su corazon  
y por su lealtad probada.

Mis excelentes padres los Condes  
de Seville le ruegan agradezcan  
a su Reino los servicios que hace  
de tan antiguos descendientes.

Mi mujer y mis hijos y mi  
familia todos repiten a V.M.  
su agradecimiento por sus  
bonclades y la sequedad  
de su lealtad.

Bueno a V.M. me ponga

u' los pies de S.M. el Rey igual  
tambien como al Principe de  
Asturias con el mayor respeto,

Senora

A. L. R. P. de V.M.

L.H duque de Baena

Blanitz 29. de Noviembre de 1869.